



# 發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈茂忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張珮珊

2010/11/16 **N0.23**

## 中國醫藥大學附設醫院30週年院慶典禮

文/院慶小組

慶祝三十週年院慶，11月16日上午10:00於學校國際會議廳舉行。典禮由周德陽院長主持，蔡長海董事長、本院創院長王廷輔董事、陳榮宗董事、陳志成董事、王乃弘董事等蒞臨，另諾貝爾獎得主Prof. Murad, 安德森癌症中心(MD Anderson Cancer Center)的Dr. Oliver Bogler、Dr. Charles Conrad也蒞臨恭賀。

### 周院長致詞說：

由回顧之影片我們看到前輩之努力辛苦之奉獻才有今天如此豐碩之成果。由創院之王廷輔院長奠定良好基礎到蔡董事長(第二任院長)延攬群雄，高瞻遠矚、提升醫院至醫學中心之列，開創新局面，然後到第三任林正介院長開花結果，發展體系醫療事業，而今薪火相傳到第四任，通過JCIA國際醫療品質認證。對於國內許多百年醫療企業而言，三十年只是一個剛成長茁壯之青年，但我們充滿熱血、期盼開創人生與事業未來之夢想。

首先，我們夢想的是我們能有提供優質的醫療品質，使病人得到更妥善及安全之照護，正如JCIA之精神；第二個夢想的是我們希望可以提升專業水準去解決醫療上仍無法解決之困境如癌症等；第三個夢想是我們希望可以提升整個醫院運作之效率，整合行政、教學、臨床服務及基礎研究，達到國際一流中西醫醫學中心；第四個夢想是我們希望能夠發展完善之醫療體系事業，在北中南甚至中國大陸，擴大醫療服務層面造福人群；第五個夢想是希望全體中國醫療體系之員工能夠工作愉快、身體健康，以醫院之成就為榮。

### 蔡董事長致詞說：

民國47年，覃勤、陳固、陳恭炎等三位前輩，創辦「中國醫藥學院」，69年，前董事長 立夫先生努力籌措資金成立附設醫院，為台灣第一所中、西醫合作的醫院，並聘任王廷輔教授為首任院長，奠立穩定的發展基礎。30年來，在全體同仁的同心協力之下，克服所有的困難與危機，由「區域醫院」晉升到「醫學中心」，歷經了醫院評鑑、健保制度的變革、921大地震、SARS病毒等考驗，仍能持續向上發展，建構了目前北、中、南龐大的中國醫藥大學醫療體系。

這幾年，我們不斷提升醫療服務，以及教學與研究品質，在醫療服務方面，我們成立11個世界級水準的醫療服務中心，並與國外合作，例如癌症中心與世界排名第一的美國安德森癌症中心交流合作。研究方面，我們也成立了10個世界級的研究中心，分別與美國安德森癌症中心、美國羅徹斯特大學、美國北卡羅萊那州立大學以及中央研究院合作。教學方面，我們投入大筆經費實施醫學教育改革，並提供同仁的進修與訓練，也都有很好的成果。

今年，我們以「傳承、創新、慶30」為主題，除了傳承智慧與經驗之外，更要不斷創新，才能永續經營。在慶祝三十而立之際，除了審視自己，更要策勵未來，好好思考未來的10年、20年、30年，甚至更長遠的以後，還能為台灣以及全世界的人類做出什麼樣的貢獻？為了追求更好的明天，我們規劃了近程(1~3年)、中程(4~6年)、遠程(7年以後)的目標，希望學校3年後進入世界500大，4~6年內進入世界400大，7年以後成為名列世

界300大的國際一流大學，醫院的近程目標除了最近順利通過的JCI評鑑之外，接著就是幫助學校在三年內進入世界500大，朝成為「國際一流的中、西醫學中心」邁進。



諾貝爾獎得主Prof. Murad蒞臨致賀



安德森癌症中心Dr. Oliver Bogler蒞臨致賀

[回到電子報首頁](#)